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ATA DA 20º VIGESIMA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026. DA 10º LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ. Aos 03 (três)
dias do mês de junho do ano de 2026, às 09h00 (nove horas) no Plenário Vereador José Pires de Freitas
situando na Avenida Coronel João Felipe —Centro - Ocara CE. Na Câmara Municipal de Vereadores de
Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores, em número de 11 (onze), conforme registro no livro
de presenças, para a realização da 20º. Sessão Ordinária de 2026. O Presidente da Câmara o Senhor
Vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Demir), declarou aberta a Sessão e fez sua
saudação inicial aos Vereadores e aos demais presentes no plenário sejam bem-vindos a essa casa. Em
seguida em ato contínuo, o Senhor Presidente desta casa convidou a Senhora Vereadora Maria Marlene
1º Secretária da Mesa a fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores e senhora Vereadora,
confirmando a presença dos seguintes Vereadores. EVANDO DOS SANTOS MOREIRA, FLÁVIO
HENRIQUE OLIVEIRA ALMEIDA, FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE MOURA, JACÓ
ROBERTO DA SILVA, JOÃO BOSCO MOURA DOS SANTOS, JOSÉ MARIA DANTAS,
LINDOMAR MARCOS PEREIRA, MARCONDES BARBOZA MARCOS, MARIA MARLENE
DA SILVA FERREIRA e JOSÉ ROBERTO MATIAS DOS SANTOS, JOSÉ EDINALDO
BANDEIRA DA SILVA. Constatado o quórum regimental, o Senhor Presidente convidou a todos a
ficarem de pé para a execução do Hino Municipal de Ocara. Em seguida, foi realizada a oração universal,
o Pai Nosso. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou a todos os presentes a observância de um
minuto de silêncio em homenagem à Sra. Nara Alves, que teve sua vida interrompida precocemente em
decorrência de um trágico acidente, manifestando solidariedade aos seus familiares e amigos. Dando
continuidade aos trabalhos, e em nome do povo, sob as bênçãos de Deus, o Senhor Presidente declarou
aberta a sessão e deu início ao Pequeno Expediente, solicitando à Primeira Secretária, a Senhora
Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira, que procedesse à leitura da pauta da Ordem do Dia.
INDICAÇÃO Nº 019/2026 do Poder Legislativo da Vereadora MariaMarlene da Silva Ferreira. Indica
ao Chefe do Poder Executivo a oficialização da denominação da Rua Júlio Estevam de Lima, localizada em
Serragem, no Distrito de Serragem, no município de Ocara - CE. Em seguida deu início as explicações
pessoais onde o Senhor Presidente facultou a palavra aos Vereadores pelo tempo de 7 (sete) minutos:
Contudo, os parlamentares presentes declinaram do uso da palavra, não havendo pronunciamentos nesta
fase da sessão. O Senhor Presidente convidou o Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
Vereador Abençoado, para proceder à leitura do parecer referente aos Projetos de Leis nº 025, 026, 027,
028, 029. Em seguida, o relator solicitou a manifestação dos demais membros da comissão, Vereadores
Jacó do Sereno e Marcondes Barboza, os quais se pronunciaram favoravelmente ao parecer apresentado.
O Senhor Presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 025/2026 do Poder Executivo do
Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Dispõe sobre regulamentação do Sistema Único de Assistência Social
- SUAS alterando a estrutura administrativa da Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Social,
doravante Secretaria de Assistência Social, adequando dispositivos da Lei nº 1.242/2025, revoga a
legislação em contrário e dá outras providências. O Senhor Presidente informou que não havendo mais
nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos
os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 026/2026
do Poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Dispõe sobre a transferência da política pública
de segurança alimentar e nutricional da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social para a
Secretaria de Agricultura, alterando a lei municipal nº 1.242/2025, e dá outras providências. O Senhor
Presidente informou que não havendo mais nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação
pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em
votação o PROJETO DE LEI Nº 027/2026 do Poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias.
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Dispõe sobre alteração na Lei nº 1.242/2025, transferindo a política pública do trabalho para a *
Secretaria da Ciência, Inovação, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico - SECITEDE, e dá outras
providências. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum Vereador para discutir o
projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O
Senhor Presidente colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 028/2026 do Poder Executivo do
Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Dispõe sobre a denominação oficial de logradouro público no
Município de Ocara/CE e dá outras providências. O Senhor Presidente informou que não havendo mais
nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos
os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 029/2026
do Poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Dispõe sobre a denominação oficial de
logradouro público no Município de Ocara/CE e dá outras providências. O Senhor Presidente informou
que não havendo mais nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel
eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em votação a
INDICAÇÃO Nº 018/2026 do Poder Legislativo do Vereador José Maria Dantas. Indica ao Chefe do
Poder Executivo, que seja feito a reforma e manutenção do Parque Infantil Criança Feliz, situado na
Comunidade de Jurema dos Vieiras, no Município de Ocara - CE. O Senhor Presidente passou a palavra
para o Vereador Zé Maria. Omesmo falou que a solicitação de recuperação e manutenção do Parque
Infantil Criança Feliz atende a uma demanda da comunidade. Ressaltou que o espaço é importante para
o lazer e convivência das crianças, mas atualmente não oferece as condições adequadas para seu uso.
Por isso, pediu ao Poder Executivo Municipal atenção à reivindicação, manifestando confiança de que o
pleito será analisado com carinho e atendido em benefício da população. O Senhor Presidente informou
que não havendo mais nenhum Vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel
eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente Francisco Edemir Luciano
de Moura, finalizou o expediente tendo cumprida a pauta da sessão e disse que não havendo mais nenhum
Vereador inscrito encerrou a sessão, o Presidente fez as considerações finais e convocou os Vereadores
para a próxima Sessão Ordinária desta Casa Legislativa, a realizar-se no dia 11 (onze) do mês de junho
de 2026 (dois mil e vinte e seis) quinta-feira, às 09h (nove horas), e local Edifício Manoel Íris Teófilo,
Plenário Vereador José Pires de Freitas. Por fim, agradeceu a presença de todos, declarou encerrados os
trabalhos da presente sessão e solicitou a lavratura da Ata, que será lida, discutida e votada na próxima
Sessão da Câmara de Vereadores de Ocara Estado do Ceará. E para constar, eu Maria Marlene da Silva
Ferreira, Secretária da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que depois de lida votada e aprovada, será
assinada por mim, pelo senhor presidente e assinada por todos osVereadores presentes.

Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 03 de junho de 2026.
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Francisco Edemir Luciano de Moura — PODE

hoc fofa. 270 oÃa SUVa, ic
Uacó Roberto da Silva - PSB Flávio Henrique Oliveira Almeida- PSB

Aun dio BebesMagos seg name da iu ai
Marcondes Barboza Maréos “ MDB Maria Marlene da Silva Ferreira — PODE

Evando dos Santos Moreira - MDB João Bosco Moura dos Santos - PP

(E a Home Pass fé me sds dl
Lindomar Marcos Pereira — PP José Roberto Matias dos Santos - Solidariedade

” José Mária Dantas - PSB José Edinaldo Bandeira da Silva - PODE
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